



## Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 88 del 13/07/2006

Bollettino regionale  
A.U.S.L. FG/2 CERIGNOLA (Foggia)

Bando di gara fornitura "in service" di sistemi diagnostici per laboratori di analisi. Rettifica.

IL DIRIGENTE DELL'AREA  
GESTIONE DEL PATRIMONIO

con riferimento alla gara per la fornitura di sostanze medicinali, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea del 29 Maggio 2006, la cui seduta pubblica è fissata alle ore 10,30 del 20.07.06 ed il termine di ricezione offerte è stato fissato alle ore 13,00 del 19.07.06,

RENDE NOTO

che sono da effettuare delle correzioni al Disciplinare di gara, al Capitolato Speciale, ai Lotti e sub lotti posti i gara e precisamente:

- 1) Art. 2 del Disciplinare di gara punto C. 2: si precisa che il riferimento dello sconto sul listino prezzi è al materiale descritto non inserito in gara che potrebbe essere richiesto nel corso della fornitura;
- 2) Art. 1 del Capitolato Speciale: il riferimento "almeno l'80% degli analiti" deve intendersi "almeno l'80% del totale dei TEST";
- 3) Lotto 1 (Cerignola) sublotti 5a e 5b: il numero di esami richiesti per il riferimento 2 (immunofissazione) è di 500 e non 5.000;
- 4) Lotto 1 (Cerignola) sub lotto 11: il quantitativo presunto dei test riferito al n. 54) barbiturici è di 500;
- 5) Lotto 2 (Manfredonia) sub lotto 3: al primo rigo va cancellata la parola "completamente"; al terzo rigo vanno cancellate le parole " per l'elettroforesi dell'Hb si richiede apparecchiatura che utilizza la tecnica della cromatografia"; al quarto rigo le parole "devono essere offerti supporti da 40 - 30/28 - 16/14 - 6 campioni" vanno sostituite con le parole: "devono essere offerti supporti da 60 - 40 - 24 - 12 - 6 campioni"; al diciottesimo rigo "elettroforesi dell'Hb" va cancellata la parola "cromatogramma";
- 6) Lotto 4 (Centro trasfusionale Cerignola) sub lotto 1: tra i test richiesti si deve aggiungere n. 3.000 test per l'esecuzione della LUE; alle caratteristiche per i Reagenti la voce "AntiHcv di terza generazione" va sostituito con le parole "garanzia di massima specificità e sensibilità"; alle caratteristiche per lo

Strumento alla voce "Dispensazione dei campioni con utilizzo di puntale monouso" vanno aggiunte le parole " o sistema equivalente che elimini la possibilità di carry-over";

7) Lotto 1 (Cerignola) sub lotti 5° e 5b e Lotto 2 (Manfredonia) sub lotti 3 ) e 3 bis si precisa che essendo state richieste due tecnologie diverse (metodi tradizionali e innovativi) per l'effettuazione degli stessi esami, in base alla valutazione delle schede tecniche ed ai costi sarà aggiudicato il sistema più vantaggioso per la A.U.S.L.; A seguito delle correzioni succitate si rende necessario procrastinare le date già fissate nel bando. Pertanto la data di scadenza per la presentazione delle offerte viene fissata alle ore 13,00 del 18.09.06; la data della prima seduta pubblica viene fissata alle ore 10,00 del 19.09.06.

Il presente avviso di rettifica può essere scaricato dal sito internet [www.aste.eugenius.it](http://www.aste.eugenius.it) fino al 20.08.06.

Il Dirigente dell'Area  
Gestione del Patrimonio  
Rag. Raffaele Granatiero

---